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دختران بسکتبال ایران در مسیر افتخار

تقابل سرنوشت‌ساز با میزبان
فرخ حسابی/ مرحله پلی‌آف صعود به نیمه‌نهایی 
رقابت‌های کاپ آسیا ۲۰۲۵ دیویژن B زیر 16 سال 
بسکتبال دختران امروز شاهد رویارویی ملی‌پوشان 
ایران و تیم ملی مالزی خواهد بود؛ دیداری که 
تعیین‌کننده تیم راه‌یافته به نیمه‌نهایی این تورنمنت 
مهم است. تیم ملی بسکتبال دختران ایران که با 
پیروزی مقابل ساموآ و ازبکستان و تنها با یک شکست 
برابر هند، به عنوان تیم دوم گروه A صعود کرده است، 
باید در این دیدار سرنوشت‌ساز مقابل تیم مالزی قرار 
گیرد. تیم مالزی که پس از شکست مقابل اندونزی در 
جایگاه سوم گروه B ایستاده، تلاش می‌کند با پیروزی 
مقابل ایران، قدمی بزرگ به سوی نیمه‌نهایی بردارد.

این مسابقه مهم روز چهارشنبه ۲۶ شهریورماه ساعت 
۱۴:۳۰ به وقت ایران در سالن آرنا سرمبان مالزی 
برگزار می‌شود و برنده این بازی در مرحله نیمه‌نهایی 
به مصاف هنگ‌کنگ خواهد رفت. حساسیت بالا 
و شرایط فشرده رقابت‌ها، این دیدار را به یکی از 
جذاب‌ترین بازی‌های این دوره تبدیل کرده است. 
تیم ملی ایران با تکیه بر عملکرد موفق مرحله گروهی 
و تجربه کسب شده در دیدارهای قبلی، امیدوار است 
با حفظ تمرکز و ارائه بازی منسجم، مقابل میزبان 
مسابقات به پیروزی دست یابد. از سوی دیگر، تیم 
مالزی نیز با انگیزه بالا و حمایت هواداران خانگی، 
آماده است تا با نمایش قدرت خود، تیم ایران 
را مغلوب کند. دختران ایران در این مسابقات با 
میانگین امتیاز، ریباند و پاس گل عملکرد بهتری نسبت 
به مالزی داشته‌اند. با این حال، مالزی در پرتاب‌های 
دو امتیازی و سه‌امتیازی نسبت به ایران برتری اندکی 
دارد. تیم ملی ایران با تکیه بر عملکرد قوی در مرحله 
گروهی و آمار برتر در زمینه‌های مختلف، به‌عنوان تیمی 
با شانس بالاتر برای پیروزی در این دیدار شناخته 
می‌شود. با این حال، مالزی با حمایت هواداران 
خانگی و انگیزه بالا، می‌تواند حریف سرسختی برای 
ایران باشد. در تقابل‌های گذشته در دو دیدار اخیر 
بین این دو تیم، ایران یک پیروزی و مالزی هم یک 
پیروزی کسب کرده است: در تاریخ ۱۰ جولای ۲۰۲۳، 
مالزی با نتیجه ۷۴ بر ۸۰ برابر ایران پیروز شد و در 
تاریخ ۲۷ اکتبر ۲۰۱۷، ایران با نتیجه ۶۸ بر ۸۵ برابر 

مالزی شکست خورد.

عدم شفافیت سازمان لیگ در بحث درآمد 
تبلیغات محیطی

درآمد واقعی باشگاه‌ها چقدر است؟
ایلیا بهزاد اول/ در کنار ماجرای حق پخش تلویزیونی 
که در آن سال‌هاست به حق قانونی و اصلی باشگاه‌های 
فوتبال ایران اجحاف می‌شود، بحث تبلیغات محیطی 
در فوتبال ایران نیز یکی دیگر از مسائلی است که 
سال‌ها محل بحث باشگاه‌ها و سازمان لیگ بوده و 
باشگاه‌های لیگ معتقدند که درآمد این تبلیغات به 
صورت قانونی باید به حساب آنها واریز شود. در فوتبال 
جهان هر باشگاه به صورت اختصاصی، در کنار تبلیغات 
مخصوص لیگ آن کشور تبلیغات اختصاصی خود را نیز 
دارد که این موضوع باعث می‌شود درآمد قابل توجهی 

نصیب باشگاه‌ها در این زمینه شود. 
طی سال‌های اخیر، تلاش‌هایی برای اختصاص دادن 
درآمد محیطی به باشگاه‌ها در فوتبال ایران انجام 
شده اما این درآمد، حتی برای هزینه سفر بسیاری 
از باشگاه‌ها هم کافی نیست‌. گفته می‌شود در لیگ 
بیست و سوم، مجموع ارزش تبلیغات محیطی تنها 
۲۳۰ میلیارد تومان بوده که بر اساس حضور ۱۶ تیم در 
لیگ، نمی‌تواند درآمد قابل توجهی برای تیم‌ها به 

همراه داشته باشد.
روز گذشته اکبر شکاری، خزانه‌دار سازمان لیگ فوتبال 
ایران، به تشریح تقسیم‌بندی درآمدهای تبلیغات 
محیطی در فصل پیش رو پرداخت و بنا بر آن، قرار شده 
که ۷۵ درصد از درآمد تبلیغات محیطی، به تیم‌های 
لیگ برتر و لیگ یک اختصاص پیدا کند که ۷۰ درصد 
از این مبلغ نیز سهم تیم‌های لیگ برتری خواهد 
بود. این مبلغ، ۳۵ درصدش به طور مساوی بین همه 
تیم‌های لیگ برتری تقسیم می‌شود، ۲۱ درصد درآمد 
بابت رتبه‌بندی جدول لیگ در پایان فصل است و 
همچنین ۵ درصد سهم باشگاه‌های لیگ یک به طور 
مساوی است. همچنین قرار شده تیم‌های اول تا سوم 
لیگ، پاداش ۱۴ درصدی داشته باشند و پاداشی برای 

قهرمان جام حذفی نیز در نظر گرفته شده است. 
نکته اینجاست که در همه جای جهان، میزان درآمد 
باشگاه‌ها در این زمینه‌ها به طور شفاف و کامل 
مشخص است و سازمان لیگ، برای شفافیت بیشتر 
در این حوزه می‌تواند جدول واضحی را با رقم درآمد 
مشخص برای این تیم‌ها منتشر کند که خبری از این 
موضوع نیست. ضمن اینکه در این صحبت‌ها، به 
تفاوت ارزش تبلیغات محیطی یک مسابقه با پخش 
سراسری و مسابقه‌ای بدون پخش تلویزیونی نیز اشاره 

است. نشده 

سوژه

مهری رنجبر / تیم ملی والیبال ایران با 
شکست تونس از خطر حذف گریخت، 
اما باخت مصر به فیلیپین کار را پیچیده 
کرد. انگار قدم سید میلاد تقوی، رئیس 
فدراسیون برای ملی‌پوشان خوش‌یمن 
بود. در حالی که ژاپن، قهرمان آسیا و تیمی 
پرآوازه در دنیا، با دو شکست خیلی زود از 
گردونه رقابت‌های قهرمانی جهان کنار 
رفت. اما دیروز برای ایران ورق برگشت و 
ملی‌پوشان کشورمان که در دیدار اول برابر 
مصر شکست خورده بودند و روی لبه تیغ 
قرار داشتند، توانستند تونس را شکست 

بدهند و امیدوار شوند.
 شاگردان پیاتزا در دومین بازی مقابل 
تونس، ست اول را ۲۳-۲۵ واگذار کردند، 
اما از ست دوم با اعتمادبه‌نفس بیشتری 
ظاهر شدند و با نتیجه ۲۵-۲۰ به پیروزی 
رسیدند. در ست سوم موتور تیم ایران 
روشن شد؛ هرچند رقابت پایاپای پیش 
می‌رفت، اما در نهایت با نتیجه ۲۵-۲۳ به 

سود ایران تمام شد.
 ست چهارم سرنوشت‌ساز بود؛ ملی‌پوشان 
ایران در این ست نمایش تماشایی و 
پرهیجانی داشتند. اگر در ست اول ضعف 
در دریافت و از دست دادن سرویس‌ها 
باعث برتری تونسی‌ها شده بود، این بار 
با سرویس‌های بی‌نقص مرتضی شریفی، 

صالحی،  آرمان  دقیق  توپ‌گیری‌های 
اسپک‌های پرقدرت پوریا خانزاده و عیسی 
ناصری و دفاع روی تور محکم، همه چیز 
جبران شد. ایران با نتیجه قاطع ۱۶-۲۵ 
پیروز شد تا دوباره همان تیم قدرتمند 
همیشگی باشد. اما دیروز فیلیپین هم 
تیم مصر را 3- یک برد تا وضعیت صعود 
درگروه A به دور یک هشتم نهایی کمی 
پیچیده شود. چرا که چهار تیم تونس، 
ایران، مصر و فیلیپین با یک برد و سه 
  A امتیاز در رتبه‌های اول تا چهارم گروه
قهرمانی مردان جهان قرار گرفتند و فردا 

بازی آخر دور مقدماتی دو تیم خوشبخت 
را مشخص می کند.

این برد، ایران را از پرتگاه حذف نجات داد 
و امید صعود به مرحله یک‌هشتم نهایی 
را زنده نگه داشت. همچنین تیم ملی 
ایران به‌عنوان اولین تیم آسیایی، طلسم 
شکست‌ها را در قهرمانی جهان شکست و 

به پیروزی دست یافت.
 پوریا حسین‌خانزاده با کسب ۲۱ امتیاز، 
ستاره میدان بود. در دیگر دیدارها نیز 
تیم‌های برزیل و آرژانتین، فیلیپین و 

اوکراین هم  به برتری رسیدند.

محمدرضا رحیم پور/ تیم فوتبال استقلال 
ایران در اولین دیدار خود از مرحله 
گروهی لیگ قهرمانان آسیا ۲، عصر امروز 
در ورزشگاه زعبیل دوبی به مصاف الوصل 
امارات خواهد رفت. قضاوت این دیدار 
حساس برعهده گمینی نیون روبش داور 
سریلانکایی است. استقلالی‌ها امیدوارند 
با شروعی قدرتمند، مسیر موفقیت در قاره 

کهن را از همان ابتدا هموار کنند.
الوصل، رقیب اماراتی استقلال، تیمی 
است با ترکیبی متنوع؛ ۱۳ بازیکن 
غیراماراتی در این تیم حضور دارند. فابیو 
لیما مهاجم برزیلی و سرجینیهو ستاره 
کیپ‌وردی با ارزش ۳.۵ میلیون یورو، از 
چهره‌های شاخص خط حمله الوصل 
هستند. هدایت این تیم نیز بر عهده 
لوئیز کاسترو، مربی پرتغالی نام‌آشناست. 
میانگین سنی بازیکنان الوصل ۲۶ سال 
است و ۶ بازیکن ملی‌پوش در ترکیب دارد 
که تنها رناتو تاپیا پرویی، خارج از جمع 

ملی‌پوشان اماراتی است.
این اولین رویارویی رسمی استقلال و 
الوصل است. پیش‌تر تنها چند مسابقه 
دوستانه میان دو تیم برگزار شده بود. 
استقلال که کارنامه‌ای درخشان برابر 
تیم‌های اماراتی دارد، امیدوار است با 
تفکرات ساپینتو و بهره‌گیری از بازیکنان 

ل  و ا ی  ز با  ، د خو تکنیکی 
آسیایی‌اش را با سه امتیاز 

به پایان برساند. کیفیت 
ورزشگاه  چمن  بالای 
زعبیل می‌تواند فرصت 
مناسبی برای بازیکنان 

سرعتی استقلال همچون 
آسانی،  الحدادی،  منیر 

کوشکی و جنپو باشد تا 
توانایی‌های واقعی‌شان را در سطح 

آسیا به نمایش بگذارند.
عملکرد الوصل در لیگ ادنوک 
امارات چندان باثبات نبوده است. 
این تیم در سه هفته ابتدایی یک 
برد، یک تساوی و یک شکست 
داشته و با ۴ امتیاز در رده نهم جدول 

جای دارد. 
نکته جالب اینکه استقلال هم دقیقاً 
همین مسیر را در لیگ برتر ایران طی 
کرده است؛ یک برد، یک تساوی، 
یک شکست، با ۴ گل زده و ۴ گل 
خورده! آماری که شباهت عجیب دو 
تیم را پیش از جدال آسیایی برجسته 
می‌کند. چنین آماری از این دو تیم 

در رقابت‌های داخلی در حالی که قرار 
است چهارشنبه شب به مصاف هم 

بروند در نوع خودش جالب است.

تیم ملی والیبال طلسم شکست آسیایی‌ها در قهرمانی جهان را شکست

معادله صعود گروه A پیچیده شد
الوصل امارات؛ اولین سد آسیایی آبی‌ها

ساپینتو در جست‌و‌جوی موفقیت

 

قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد ایران 
به  در رقابت‌های جهانی زاگرب، 
اعتقاد سرمربی سابق تیم ملی، 
اتفاقی مبارک و ایده‌آل است که 
نشان داد اگر برنامه‌ریزی داشته 

باشیم، می‌توانیم در المپیک 2028 
لس‌آنجلس نیز این موفقیت را تکرار 
کنیم. منصور برزگر، سرمربی پیشین 
تیم ملی کشتی آزاد ایران، با اشاره 
به درخشش کشتی‌گیران کشورمان 
در جهانی و قهرمانی پیش از موعد 
ایران، به پرسش‌های خبرنگار» ایران« 
در خصوص مسابقات جهانی پاسخ 
داد. در ادامه حاصل این گفت‌وگو را 

می‌خوانید.
 

موفقیت در جهانی زاگرب اتفاق 

مهمی بود که پس از 12 سال 
برای کشتی آزاد رقم خورد. حالا 

چشم‌انداز ما باید چگونه طراحی 
شود؟

کسب عنوان قهرمانی را به مردم ایران، 
علاقه‌مندان به کشتی، ملی‌پوشان 
و کادر فنی تیم ملی تبریک می‌گویم. 
به نکته خوبی اشاره کردید؛ مسابقات 
جهانی به نوعی خانه‌تکانی مدعیان 
کشتی برای بازی‌های المپیک به 
شمار می‌آید. تیم‌ها برای حضور 
موفق در المپیک، سراغ جوان‌ها و 

استعدادهای ناب خود می‌روند تا در 
این میدان به‌خوبی محک بخورند. ما 
نیز باید از همین قاعده پیروی کنیم. 
با برنامه‌ریزی حساب‌شده می‌توانیم 

تداوم این موفقیت را رقم بزنیم.

کشتی‌گیران ما نمایش‌های 
فوق‌العاده‌ای داشتند. 

به‌عنوان نمونه امیرعلی 
آذرپیرا توانست یکی از 

قدرت‌های جهان 
و المپیک را از 

تک‌تک 
بچه‌های 

ایران نمایشی 
قانع‌کننده 

داشتند، اما 
کار بزرگ 
امیرعلی 

آذرپیرا لذت 
دیگری 

داشت. او 
نشان داد 

توانایی خلق 
اتفاقات 

بزرگ و 
موفقیت‌های 
منحصر‌به‌فرد 

را دارد. 
همان‌طور 
که رحمان 

عموزاد و 
امیرحسین 

ع نیز با  زار
کشتی‌های 

خود ثابت 
کردند مستعد 

رقم‌زدن 
اتفاقات خوب 

هستند

پیش رو بردارد، یا رحمان عموزاد 
نشان داد انگیزه فراوانی برای 

موفقیت دارد.
نمایشی  ایران  بچه‌های  تک‌تک 
قانع‌کننده داشتند، اما کار بزرگ 
امیرعلی آذرپیرا لذت دیگری داشت. 
او نشان داد توانایی خلق اتفاقات 
بزرگ و موفقیت‌های منحصر‌به‌فرد را 
دارد. همان‌طور که رحمان عموزاد و 
ع نیز با کشتی‌های خود  امیرحسین زار
ثابت کردند مستعد رقم‌زدن اتفاقات 
خوب هستند. با این حال باید توجه 
داشت که موفقیت کشتی ایران در گرو 
برنامه‌ریزی و استراتژی استاندارد است. 
کشتی در ایران مثل نفت است؛ ما باید 
به سراغ اکتشاف برویم، چون همیشه 
سرمایه وجود دارد، مهم اکتشاف این 

سرمایه‌هاست.

نتایج روز اول مسابقات جهانی 
زاگرب با واکنش منفی جامعه 

همراه شد، اما قهرمانی زودهنگام 
پیش از پایان مسابقات نشان 

داد این تیم پتانسیل بالایی برای 
موفقیت دارد.

 مردم کمی عجله کردند. البته مردم 
ایران همیشه از کشتی انتظار موفقیت 
دارند و بابت این مسأله نمی‌توان به 
آنها خرده گرفت. مشابه این اتفاق 
در مسابقات جهانی 1978 مکزیک هم 
رخ داد؛ آنجا هم روز اول عملکرد خوبی 
نداشتیم و خیلی‌ها انتقاد کردند، اما 
در روزهای بعد ورق برگشت و در جمع 
سه تیم برتر قرار گرفتیم. در این دوره 
نیز کار به‌خوبی پیش رفت تا جایی 
که یک روز پیش از پایان رقابت‌ها به 

قهرمانی ارزشمند رسیدیم.
 

برخی کارشناسان معتقدند برای 
موفقیت در المپیک لس‌آنجلس 

باید خیلی زود دست به کار شد، 
چون ممکن است در المپیک با 
قرعه‌های سخت مواجه شویم. 
براین اساس نباید این تیم را به 

حال خود رها کرد.
 این حرف کاملاً درست است. 

ما امروز در وزن 97 کیلوگرم یکی از 
را شکست  دانه‌درشت‌های جهان 
دادیم، اما اگر آینده‌نگر نباشیم ممکن 
است این موفقیت در لس‌آنجلس 
تکرار نشود. متأسفانه ورزش کشور ما 
المپیکی نیست. مثلاً تیم ملی جوانان 
والیبال قهرمان جهان می‌شود، اما 
به جای آنکه این تیم را با برنامه‌ریزی 
رگ‌تر  بز موفقیت‌های  سمت  به 
هدایت کنیم، آنها را به حال خود رها 
می‌کنیم و حتی یک مراسم تجلیل 
هم برای‌شان نمی‌گیریم. در سایر 
رشته‌ها نیز همین‌طور است، چون 
جامعه‌ای فوتبال‌زده داریم. واقعاً فوتبال 
با این همه هیاهو و رفتار مافیایی چه 
افتخاری برای ورزش ما به ارمغان آورده 
که همچنان این‌چنین مورد توجه 

؟ ست ا
 

البته در اکثر نقاط دنیا توجه به 
فوتبال بیشتر است، چون فوتبال 

به صنعتی پول‌ساز تبدیل شده 
است.

دنیا  هیچ جای  اما  دارم،  قبول 
رشته‌های ورزشی دیگر را قربانی 
فوتبال نمی‌کنند. ما باید به همه 
رشته‌های ورزشی بها بدهیم. چرا 
والیبال، کشتی یا تکواندو مثل فوتبال 
مورد توجه نیستند؟ چون هیاهو و سر 
و صدا ندارند. اگر به دنبال موفقیت 
هستیم باید برنامه‌ریزی اصولی و 
استاندارد داشته باشیم. با توجه و 
برنامه درست می‌توانیم در المپیک هم 
موفق باشیم. امروز ورزش ما از کشوری 
مثل ژاپن استعداد بیشتری دارد، یعنی 
نیروی انسانی ما بیشتر است، اما آنها 
سازوکار درست دارند و به همین دلیل 
در المپیک موفق‌تر عمل می‌کنند. 
یک مثال روشن؛ آنها اگر ببینند 
کشتی‌گیر ایرانی مثل رحمان عموزاد 
توانسته کشتی‌گیر ژاپنی را در جهانی 
شکست داده، حتماً به دنبال کسی 
بهتر از او می‌روند تا مدال طا به 
عموزاد نرسد. این یعنی برنامه‌ریزی. 
آیا ما چنین برنامه محکمی داریم که 
به آینده ورزشکاران خود توجه کنیم؟

گروه ورزشی/  امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال ایران، در سفری سه‌روزه راهی امارات شد تا از نزدیک عملکرد 
نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان آسیا را تماشا کند. طبق اعلام فدراسیون، او علاوه بر حضور در دیدارهای تراکتور 
و استقلال، مسابقه الوحده و الاتحاد را نیز دنبال کرده و گفت‌وگوهایی با سرمربیان النصر و کلباء درباره وضعیت 
بازیکنان ایرانی خواهد داشت. این اقدام هرچند در ظاهر گامی مثبت برای ارتباط با باشگاه‌های خارجی ارزیابی 
می‌شود، اما پرسش‌های مهمی را برانگیخته است. اول اینکه چرا سرمربی تیم ملی مدت‌هاست در ورزشگاه‌های 
داخلی حاضر نمی‌شود؟  از زمان آغاز کار او در تیم ملی، چندان شاهد حضور سرمربی تیم ملی در مسابقات لیگ 
برتر نبوده‌ایم و بیشتر دستیارانش در ورزشگاه‌ها حاضر می‌شوند درحالی که لیگ برتر ایران با انبوهی از استعدادهای 
جوان، همچنان اصلی‌ترین بستر کشف بازیکن برای تیم ملی است. در چنین شرایطی، غیبت طولانی قلعه‌نویی 
در استادیوم‌های کشور جای تأمل دارد. پیامی که از این بی‌توجهی به لیگ داخلی مخابره می‌شود نگران‌کننده 
است؛ برای دیده شدن باید لژیونر شد. این ذهنیت می‌تواند انگیزه بازیکنان لیگ برتر را کاهش دهد و فاصله 

میان تیم ملی و باشگاه‌ها را بیشتر کند. آیا بهتر نبود بخشی از همین انرژی صرف رصد مستقیم بازی‌های داخلی 
می‌شد تا بازیکنان بدانند تلاش‌شان در چشم کادر فنی قرار دارد؟  فوتبال ایران امروز بیش از همیشه نیازمند 
همگرایی میان باشگاه‌ها و تیم ملی است. تمرکز بیش از حد روی ارتباطات خارجی، اگر با بی‌اعتنایی به لیگ 

داخلی همراه شود، تنها دستاوردش دلسردی بازیکنان بومی خواهد بود.

آیا سرمربی تیم ملی، مسابقات لیگ برتر را تماشا می‌کند؟

غیبت طولانی قلعه‌نویی در استادیوم‌های ایران
داستان دنباله‌دار انتقاد از VAR و قضاوت‌های جنجالی

سریال اعتراض چه زمانی تمام می‌شود؟
گروه ورزشی/ لیگ بیست‌و‌پنجم با وجه اشتراکی قابل توجه نسبت به دوره‌های پیشین آغاز 
شد و آن، اعتراض تیم‌های مختلف به عملکرد داوران بود. این در حالی است که انتظار 
می‌رفت با گسترش پوشش »VAR« در فوتبال ایران، از اعتراضات علیه قضاوت داوران 
کاسته شود، اما چنین نشد. نکته مهم اینکه از ابتدای فصل جاری هم از بدو آغاز لیگ 
همچنان عدالت داوری به طور کامل برقرار نشده و در هفته اول فصل جدید لیگ 
برتر، تنها در ۶ مسابقه از ۸ دیدار از فناوری »VAR« استفاده شده است! البته ماجرا 
به همین جا ختم نمی‌شود و از سوت آغاز لیگ، اشتباهات داوری امسال حتی بیشتر 
از سال گذشته شدند و نمونه بارز آن در دیدار استقلال و استقلال خوزستان رخ داد؛ جایی 
که تمام ارکان داوری فدراسیون )از اسماعیل صفیری تا دانیال مرادی( به قاطعیت اعلام کردند 
برخورد سحرخیزان پنالتی نبوده است، در حالی که کارشناسان نظر دیگری داشتند.  تصمیمات 
تأثیرگذار و اشتباه در هفته اول فصل جدید لیگ برتر به وضوح نمایان است و بیش از پیش ضعف 
دانش و تخصص داوران ایرانی را آشکار می‌سازد. این در حالی است که انتظار می‌رود فصل به 
فصل وضعیت داوری فوتبال ایران بهبود یابد، اما به نظر می‌رسد قطار رو به افول داوری ایران، 

همچنان شتابان در حال عقبگرد است و فعلاً روزهای خوشی در دوردست‌ها به چشم نمی‌آید.

سینا حسینی
دبیر گروه ورزش

گفت و گو

گروه ورزشی/  »آنا کریستیانا سیائورا« سرمربی پرتغالی 
تیم ملی هندبال زنان، روز گذشته نخستین جلسه 

تمرینی خود را با شاگردان ایرانی‌اش برگزار کرد.
سیائورا بامداد دیروز با استقبال دهقانی نایب‌رئیس 
فدراسیون، رضاییان مدیر تیم‌های ملی هندبال بانوان 
و رافائل کاستیلو، سرمربی تیم ملی هندبال مردان وارد 
تهران شد. او پس از چند ساعت استراحت، در جلسه‌ای 
با پاکدل رئیس فدراسیون قراردادش را امضا کرد و 
بی‌درنگ در اردوی تیم ملی حاضر شد تا کار را استارت 

بزند. اردوی تیم ملی از روز دوشنبه با حضور ۲۶ بازیکن 
در سالن »سردار سلیمانی« فدراسیون آغاز شده است؛ 
اردویی که با هدف آماده‌سازی برای مسابقات قهرمانی 
جهان به میزبانی مشترک آلمان و هلند برگزار می‌شود. 
پاکدل با انتخاب یک سرمربی پرتغالی صاحب ‌رزومه و 
یکی از چهره‌های برجسته هندبال زنان جهان، امیدوار 
است مسیر موفقیت و درخشش دختران هندبالیست 
ایرانی هموارتر شود. نشمین شافعیان، دستیار آنا 
کریستیانا سیائورا و سرمربی پیشین تیم ملی، از حضور 

این مربی استقبال کرده و می‌گوید: »خیلی خوشحالم 
که در کنار او هستم. به هر حال، سیائورا مربی بسیار 
خوبی است. نه‌تنها من و سایر اعضای کادر فنی، بلکه 
بازیکنان هم از اینکه می‌توانند از او یاد بگیرند خوشحال 
هستند.«  شافعیان معتقد است که وجود یک کادر فنی 
قدرتمند، نقشی تعیین‌کننده در نتایج تیم خواهد 
داشت: »در مسابقات مهم و سطح بالا، داشتن کادری 
قوی اهمیت زیادی دارد. اصلاً مهم نیست چه کسی 

سرمربی است؛ آنچه اهمیت دارد نتیجه تیم است.«

سیائورا صبح دیروز دو بار معارفه شد: نخست با اعضای 
کادر تیم ملی و سپس با بازیکنان. او در صحبت‌های خود 
نشان داد که از تیم شناخت خوبی دارد: »من فیلم همه 
بازی‌های شما را دیده‌ام. نیامده‌ام که کار را از صفر شروع 
کنم، بلکه برای تقویت توانایی‌های موجود برنامه‌ریزی 
کرده‌ایم.« سیائورا در این سفر، ۱۰ روز در تهران خواهد 
بود و سپس به پرتغال بازمی‌گردد. او قرار است دوباره 
در مهرماه به ایران بیاید تا به‌طور رسمی کار خود را با 

تیم ملی پیگیری کند.

 آغاز به کار 
سرمربی پرتغالی 
هندبال بانوان

 سیائورا 10روز 
در تهران می ماند

تمام رشته‌های المپیکی را قربانی فوتبال کردیم
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